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(1) 
پیگرد قانونی قرار اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

fتابع  -١ (x) x     در بازۀ5 ,k
  پیوسته است. حداکثر مقدارk ) کدام است؟   (.نماد جزءصحیح است  

  ١ (7   ٢ (6   ٤) ٤  ٣) ٣  
fچقدر باشد تا تابع  aمقدار  -2 (x) (x ax )[ x]  2 3 1xدر  2  پیوسته باشد؟ 

  6) 4  4) 3  2) 2  ) صفر1  
fکدام گزینه درمورد تابع  -٣ (x) x    ) درست است؟   (نماد جزء صحیح است   

,بر بازۀ  f) تابع ١    1 بر بازۀ  f) تابع ٢  است. پیوسته 2 , 1   پیوسته است. 2
,1بر بازۀ  fتابع ) ٣   بر بازۀ  f) تابع ٤  پیوسته است. 2 / , /1 5 2   پیوسته است. 5

fتابع  در موردکدام گزینه  -٤ (x) درست است؟  
xدر  f(x)اگر تابع ) ١   a .داراي حد باشد، در این نقطه حتماً پیوسته است  
xدر  f(x)اگر تابع ) ٢   a  داراي پیوستگی راست باشد، در بازۀa ,b .نیز حتماً پیوسته است  
a)در بازۀ  f(x)اگر تابع ) ٣   ,b)  پیوسته باشد، حتماً درx b .پیوستگی چپ دارد  
xدر  f(x)اگر تابع ) ٤   a  از راست پیوسته و از چپ پیوسته باشد، درx a .داراي حد است  

5- f ( )  چقدر باشد تا تابعf 3ي  طهبا ضاب
1 3
Sin x

Cos x
xي  در نقطه    از چپ پیوسته باشد؟ 
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fتابع  -٦ (x) x x          در بازۀ0 ,a  حداکثر مقدار  .نقطۀ ناپیوستگی است ٣دارايa کدام است؟)   صحیح است.) نماد جزء  
  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ٥) ١  

را چنان تعیین کنید که تابع  a,bمقادیر  -7
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)x(f درR پیوسته باشد؟ 

  1 (1 ba  2 (1 ba  3 (11  b,a  4 (11  b,a 

اگر تابع  -8
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1xدر      .پیوسته باشدa b  کدام است؟ 
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fاگر تابع  -٩ (x) a x b x x             2  درx  bپیوسته باشد، مقدار  1 a ) کدام است؟   (.نماد جزء صحیح است  
  ٢) ٤  -١) ٣  ٢) ٢  ١) ١-  

کدام گزینه درمورد پیوستگی تابع  -١٠
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xدر    درست است؟ ( 0   (.نماد جزء صحیح است  

  ) فقط از چپ پیوسته است. ٢    ) فقط از راست پیوسته است. ١  
  ) ناپیوسته است. ٤    ) پیوسته است. ٣  



         
         
         

  

(2) 
ی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

  

1اگر تابع  -11
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ax b ; x
f (x)

x[x] ; x
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3xپیوسته باشد، نمودار این تابع خط  Rروي     کند؟ قطع میرا با کدام عرض 

  1 (2-  2 (1-  3 (1  4 (2  
xدهد که در  کدام گزینه، نمودار تابعی را نشان می -١٢    ؟ نیستولی پیوسته  ؛حد دارد 2
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  رسم شده است. کدام گزینه در مورد این تابع درست است؟ f(x)رو نمودار تابع  در شکل روبه -١٣

3در بازۀ  f(x)تابع ) ١   4,   .پیوسته است  

1در بازۀ  f(x)تابع ) ٢   2,   .پیوسته است  

1در بازۀ  f(x)تابع ) ٣   2,   .پیوسته است  

,در هر نقطه از بازۀ  f(x)تابع  )٤    1   پیوسته است. 2

  
 

اگر تابع  -١٤
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aدر صفر پیوسته باشد، حاصل   b  کدام است؟  

3) ٣  ٢) ٢  ) صفر١  
2   ٤ (5

2   

xتابع  در موردکدام گزینه  -١٥
f (x)

x
 درست است؟  

xدر  fتابع ) ١    در بازۀ  fتابع ) ٢    پیوسته است. 0 , 1   پیوسته است. 0
در بازۀ  fتابع ) ٣   , 0 ,در بازۀ  fتابع ) ٤  ت.پیوسته اس 1  1   پیوسته است. 1
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